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平成 30 年 4 月定例教育委員会会議録 

 

（１）開会及び閉会に関する事項 

      平成３０年４月２４日（火）     教育委員会１階 中会議室 

                                    

      開会   午後２時００分 

                                      閉会   午後２時４５分 

 

（２）出席委員の氏名 

        教 育 長  竹内 明裕     教育長職務代理者 前川 順子         

        委  員  谷  敏司     委    員    新久保 由美子  

委    員   大北 慶子     委  員    植本 修子 

 

（３）委員を除くほか、議場に出席した者の氏名 

        ▼出席職員 

        教育次長                篠原 伸幸 

          学校教育課長               高井 貞行 

三好市学校給食センター所長      大西 利恵 

        生涯学習・スポーツ振興課長       小野寺 武夫 

文化財課長                山崎 陽子 

教育指導主事               川人 正恭 

学校教育課主幹            岡田 由紀 

学校教育課主幹            山本 朱美 

 

（４）傍聴人 

        ▼傍聴人                ０名 

 

 

◆竹内教育長 

 ただいまの出席委員は６名であります。定足数を満たしておりますので、ただいまから

平成３０年三好市教育委員会４月の定例教育委員会を開催いたします。 

 最初に報告事項に入ります。私から諸般の報告を申し上げます。 

 

（５）報告事項 

それでは、４月１日から本日までの主な事業を報告いたします。 
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まず、４月２日、辞令交付式におきまして、新教育長の任命をいただきました。同時

に植村修子さんが新教育委員に任命されました。よろしくお願いいたします。 

 ４月４日には、徳島県総合教育センターで、県・市町村教委教育行政連絡協議会が開

催され、県教委から平成３０年度の教育重点施策の説明がありました。当日、用務のた

め欠席された委員の方には、資料をお渡ししますので、ご覧おきください。 

 ４月１０日から１１日にかけて、各幼稚園、小・中学校で入園式・入学式があり、教

育委員さんには、それぞれの学校へご出席をいただきました。お蔭をもちまして、今年

度もすべての学校で新しい年度のスタートを切ることができました。 

 ４月１６日、校長会を開催しました。本年度最初の校長会ということもあり、教育委

員会から、学校経営の方針や三好市教育委員会重点施策の具現化についての指導、指示

を行いました。その後、本年度の学校訪問に向けての重点指導や留意点等について協議

しました。 

 私からの報告事項については以上です。なお、今後の行事予定につきましては、欄外

記載のとおり、４月２５日に徳島市役所で、市町村教委連合会総会が開催されます。ま

た、５月９日・１１日・１６日の３日間、市教委の学校訪問を予定しておりますので、

よろしくお願いいたします。 

 なお、５月の定例教育委員会は５月２２日（火）１５時３０分からと考えております

が、委員さんのご都合はどうでしょうか。開会時間等も通常より遅くしております。詳

細については後ほど事務局より説明がありますが、この日程でよろしいでしょうか。そ

の他、何かご不明の点があれば、ご質問をお願いします。 

◆委員一同 

 ありません。 

◆竹内教育長 

 それでは質疑を打ち切ります。 

 続いて、「平成 30 年度就学援助費対象者の追加について」ということで報告をお願いし

ます。援助対象者についての報告を行いますので、非公開としたいと思いますがよろしい

でしょうか。 

◆委員一同 

 はい。 

◆竹内教育長 

 それではこれから非公開といたします。 

≪ 非 公 開 ≫ 

 

 それでは非公開を解除いたします。 

  

（６）承認事項 
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◆竹内教育長 

 つづいて、“平成 30 年 3 月定例会及び 4 月臨時会の議事録承認について”を議題といた

します。まずは、事前に送っていただいております 3 月定例会議事録について、訂正箇所

はございませんか。 

◆高井課長 

 それでは事務局より、訂正箇所がございますのでご確認下さい。 

 

（議事録修正のため省略） 

 

◆竹内教育長 

 それでは、「平成 30年 3月定例教育委員会議事録」については、承認いたします。 

つづいて、4月臨時教育委員会議事録について訂正箇所はございませんか。 

◆高井課長 

 4月臨時教育委員会議録については訂正箇所ございません。 

◆竹内教育長 

 4月臨時教育委員会議録は承認致します。 

 

 

（７）議案 

 

第 1 号 三好市立小中学校事務グループ実施要綱の一部を改正する訓令について 

 

 

◆竹内教育長 

 それでは議事に移ります。議案第 1 号「三好市立小中学校事務グループ実施要綱の一部

を改正する訓令について」を議題といたします。関係部局より説明を求めます。 

◆高井課長 

 議案第 1 号「三好市立小中学校事務グループ実施要綱の一部を改正する訓令について」

でございます。なお、ここから先につきましては、担当の山本よりご説明いたします。 

◆山本主幹 

 担当の山本です。 

先ず、学校事務グループについて、説明をさせていただきます。 

徳島県では、学校事務を取り巻く様々な課題に対応するため、平成１８年度から段階的

に事務のグループ化を進めてきました。その結果、平成２３年度より県下すべての地域に

おいて、学校事務グループ制が完全実施されています。 

平成３０年度においても、県教委より「チーム学校」を円滑に実施するための機能強化
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支援策として、制度を継続する旨の通知を受け実施しているところです。 

三好市におきましても、三好市立小中学校事務グループ実施要綱を設置し、学校事務を

取り巻く様々な課題に対応するため、事務職員が相互に連携しながら、事務機能の強化を

図り、課題解決を目指すことを目的として活動をしています。 

三好市の学校事務グループは、三野・井川グループ、池田グループ、山城・祖谷グルー

プの 3つのグループで構成しています。 

今年度の学校事務グループは、グループリーダー3名、副グループリーダー3名の計 6名

で構成されています。 

学校事務グループには、学校事務グループリーダー連絡会があり、学校教育課が召集し、

定期的に連絡会を開催しています。昨年度は、7回の連絡会を開催いたしました。そこでは、

学校教育課からグループリーダーに各種学校事務の依頼や、各グループの情報交換、事務

の効率化及び学校経営改善等のための取組を効果的に行うために協議しています。 

また、第 7 条、事務グループの運営を円滑にし、学校運営を推進及び支援するため、学

校事務グループ推進協議会を置いています。協議会の委員は、 

・教育委員会教育次長(以下「教育次長」という) 

・学校教育課長 

・学校教育課学校事務担当者 

・小学校及び中学校代表校長 

・各リーダー及び副リーダー です。 

昨年度は、この推進協議会で高知県への先進地視察を行いました。高知県は、徳島県と

は異なり学校の敷地内や校舎内に数名の事務職員がエリアの学校事務を行う事務支援室を

置いています。そのような事務支援室を 2 か所訪問いたしました。初めての先進地視察で

したが、とても有意義だったと思います。 

今年も、学校事務グループでは、学校教育課との連携や学校間の連携等を図り、学校事

務グループの要綱に示している職務遂行を行います。 

この学校事務グループの三野・井川グループに所属していた井内小学校の休校に伴い、

グループから削除する要綱の一部を改正する議案を提案するものです。以上、よろしくお

願いいたします。 

◆竹内教育長 

 関係部局から説明がございましたが、議案第 1号について質疑はございませんか。 

◆前川委員 

 井内小学校を削除するのは当たり前だと思うのですが、グループ分けにすることによっ

て、どのような事務の効率化に繋がるのでしょうか。視察したとありましたが、具体的に

はどのようなところが良かったのでしょうか。 

◆山本主幹 

 昨年の視察では、支援室体制がある高知県を訪問させていただきました。実際に行って
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感じたことは、三好市とは地理的な関係の違いがありました。高知県は、学校と学校の距

離が近く、一つのところに事務の先生が集まっていて、とても効率的な事務ができていた

のですが、三好市の場合は学校と学校が離れておりますので、三好市の地域体制とは違う

ように感じましたが、統一した様式をもってそれぞれが事務を行っていることや、システ

ムが入っているところが良いと思いました。 

三好市もシステムは入っているのですが、それぞれ学校ごとに作っているフォームとか

もありますので、そういったところも共通したものを作っていければいいのではないかと

思いました。地理的違いがありますが、参考にしたい部分も沢山ございました。 

◆前川委員 

 ありがとうございました。 

◆竹内教育長 

 他に質疑はございませんか。 

ないようですので、本案は原案のとおり可決することに異議ございませんか。 

◆委員一同 

 異議なし。 

◆竹内教育長 

 それでは議案第 1 号「三好市立小中学校事務グループ実施要綱の一部を改正する訓令に

ついて」は原案のとおり可決されました。 

 ここで、平成 20 年 9 月 22 日より 3 期に渡り教育委員としてご尽力いただきました、谷

委員におかれましては、最後の定例教育委員会ということになります。5 月 12 日までの任

期はございますが、ここでご挨拶を頂ければと思います。よろしくお願いします。 

◆谷委員       (省略) 

◆竹内教育長 

 ありがとうございました。 

 以上で、本日の日程は全部終了いたしました。それでは、平成 30年 4月三好市定例教育

委員会議を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 

以上 

 


